

第十二届中国(沂源)七夕情人节将于7日开幕

# 牛郎织女景区周边将实行交通管制

本报8月6日讯(记者 胡泉  
通讯员 冯长冰 何金金)

第十二届中国(沂源)七夕情人节将于8月7日—8月9日(农历七月初七至七月初九),在牛郎织女景区举行。本届七夕节以“浪漫七夕·爱在沂源”为主题,组织举办第十二届中国(沂源)七夕情人节开幕式暨“浪漫七夕·爱在沂源”文艺演出、“爱的传承”民

间艺术团剧目展演、“爱的飞扬”2019大学生暑期艺术节、“爱的邂逅”时装走秀暨广场舞汇演、“爱的印象”非遗及美陈展示、“爱的瞬间”爱情主题摄影展、“爱的时光”七夕邮局、“爱的滋味”七夕美食、“爱的祈福”七夕庙会、“爱的颂歌”情歌对唱共十项主题活动。

记者从沂源交警大队获

悉,为确保七夕期间道路畅通、有序,保障群众出行安全,沂源交警大队将在情人节期间对辖区部分路段实行交通管制,请过往车辆看好管制信息,选择合适的出行路线。

据悉,情人节期间,将对牛郎织女风景区出入路口——南崔路,实行交通管制,单行道由西向东通行,活动期间除小型车

以外的大货车、拖拉机、农用车、过境车辆需绕沂河路走赵中路通行。到景区游玩的外来车辆,民警将组织有通行证的车辆和参加活动的车辆有序进入停车场;没通行证的车辆需将车辆停放至指定路边,若返回南麻县城,需向东绕行赵中路。车辆进入景区要在指定停车场停放,中途不准随意下人,以免造成拥

堵。另外,禁止过境车辆由燕崖南安乐桥东进入景区。风景区三叉路口至燕崖辉村路段车辆须在路右侧(车头向西)停放,路左侧禁止所有车辆(含摩托车)停放,防止交通堵塞。

请广大游客及市民根据上述的交通管制情况,选择合适的出行路线,感受中国爱情发源地的独特魅力。

## 淄博一小区部分楼层停电十几小时

系线路老化导致供电系统出现故障,目前已逐渐恢复用电

本报8月6日讯(见习记者

赵原雪) 5日下午,张店区佳和园小区的部分楼层突然停电,业主们十分焦急。接到业主反映后,物业公司表示,现在正联系电力公司、以及维修单位对各楼层电路问题进行排查,目前首先对停电楼层供电,恢复用电。

据小区停电楼层的业主反映,从5号下午两点开始,整14个单元的高层电梯楼突然全部停电,一开始业主们以为过一段时间就能来电,然而停电一直持续到晚上也没有恢复。部分业主向物业公司反映情况后在家中等待供电的情况,但迟迟没有结果。“家里

实在太热了,空调、风扇全都没法用,实在受不了只能跑楼下凉快。”许多逛完市场回来的业主,望着自家住的高楼犯起了愁“我住在10层,平时坐电梯上下楼,现在停电了就得来回爬楼梯,太不方便了。”小区里的一些老人抱怨道。一直到第二天早晨,居民楼依旧陷入停电的瘫痪状态。

记者采访到了山东成润物业管理有限公司维修部的工作人员,工作人员告诉记者,5号下午接到业主反映后,物业公司便对小区的电路系统的各个部分进行排查,最终找到原因。“由于每个楼层的地下电缆接头设计不合

理,长时间接触潮湿环境,加上最近经常下雨,导致线路老化,供电系统出现故障。其中,十号楼的地下电缆情况最为严重,已经发生短路,其他单元楼的情况也不容乐观,为了保证电路状况不再继续恶化也停止了用电。”目前,物业公司负责人陈殿吉先生已经联系到了维修公司,对小区的供电系统进行专业检查,在维修公司人员与物业维修部门的工作人员共同商议后,决定首先为停电楼层进行紧急供电,保证在今天之内恢复业主正常用电。目前,小区停电的单元楼已经逐渐恢复用电,供电工作正在进行中。

## 临淄区公布6起党员吸毒、醉驾典型问题

### 两名党员因吸毒被开除党籍

本报8月6日讯(记者 胡泉)

6日,记者从临淄区纪委监委获悉,临淄区发布两起通报,包括2起党员吸毒典型问题,4起党员醉酒驾驶违法典型问题。

其中,临淄齐城建筑安装有限公司党员王锡亮吸毒问题。2014年7月至2015年1月,王锡亮多次因吸食毒品被山东省齐都公安局北区分局、淄博市公安局临淄分局给予行政处罚。2019年3月,王锡亮被德州市庆云县公安局抓获,庆云县公安局对其进行强制隔离戒毒。2019年7月,临淄区纪委监委给予王锡亮开除党籍处分。临淄区建管局原劳务派遣工李蕴哲吸毒问题。2018年11月,李蕴哲因购买、吸食毒品被临淄

公安分局行政拘留并强制隔离戒毒。2019年7月,临淄区纪委监委给予李蕴哲开除党籍处分。

另外,临淄区纪委监委通报4起党员醉酒驾驶违法典型问题,分别是临淄区敬仲镇刘王村党支部党员李荣刚无证醉酒驾驶机动车问题。2019年5月,李荣刚因无证醉酒驾驶机动车被临淄区人民法院以危险驾驶罪判处拘役三个月,并处罚金人民币三千元。2019年7月,临淄区纪委监委给予徐琦开除党籍处分。

临淄区辛店街道朱家村党支部党员王海超醉酒驾驶机动车问题。2019年5月,王海超因醉酒驾驶机动车被临淄区人民法院以危险驾驶罪判处拘役二个月,并处罚金人民币二千元。2019年7月,临淄区纪委监委给予杨东亮开除党籍处分。

罚金人民币一千元。2019年7月,临淄区纪委监委给予王海超开除党籍处分。

临淄区敬仲镇东张王村党支部党员徐琦醉酒驾驶机动车问题。2019年5月,徐琦因醉酒驾驶机动车被临淄区人民法院以危险驾驶罪判处拘役三个月,并处罚金人民币三千元。2019年7月,临淄区纪委监委给予徐琦开除党籍处分。

淄博科林环保科技有限公司党支部书记杨东亮醉酒驾驶机动车问题。2019年5月,杨东亮因醉酒驾驶机动车被临淄区人民法院以危险驾驶罪判处拘役二个月,并处罚金人民币二千元。2019年7月,临淄区纪委监委给予杨东亮开除党籍处分。

## 全省首张社保缴费 电子票据在淄博开出

本报8月6日讯(记者

马玉姝) 近日,记者从淄博市人力资源和社会保障局获悉,淄博市人社局社保中心成功开出了第一张社保缴费电子票据,这是山东省社保系统首张社保缴费电子票据,标志着我省社保系统电子票据改革破冰。

根据省、市委推进人社系统“一次办好”改革的要求,为切实实现“打通最后一公里、服务群众零距离”的需要,淄博市社保中心积极向省人社、财政等部门提出试点电子票据申请,在省、市财政部门的大力支持下,通过省社保中心领导的精准帮助和指导,在淄博市社保

中心全体人员的共同努力下,8月1日,淄博市社保中心成功开出了第一张社保缴费电子票据。

随着社保电子票据的正式启用,淄博市社保工作实现了电子票据替代手工开票的历史性突破,也极大地提高了经办效率,优化了公共服务,彻底解决了参保缴费单位和群众网上缴费后再次到服务大厅开具纸质票据的堵点问题,真正实现了足不出户即可完成社保费缴纳的目的,更进一步推动了“互联网+社保”技术的发展进程,让以人民为中心的社保服务理念得到了充分体现。

## 淄博入选国家工业资源 综合利用基地公示名单

本报8月6日讯(记者

马玉姝) 近日,工信部公布全国48个工业资源综合利用基地名单(第二批),淄博市成功入选。

近年来,淄博市围绕“减量化、再利用、资源化”,加快完善和延伸工业固体废物循环产业链条,促进产业内部、产业之间纵向闭合、共生耦合和资源循环利用,初步构建了赤泥、建筑垃圾、尾渣和粉煤灰等综合利用产业循环链

条,综合利用率呈现逐年上升趋势。

下一步,淄博市将按照控制增量、消减存量、产业消化的路径,实施一批重点工程,建设一批资源综合利用示范企业和示范项目,扶持发展工业资源综合利用龙头企业,推进工业资源综合利用产业规模化、高值化、集约化发展,全面提升淄博地区工业绿色发展水平。